

aeronet.news

Vladimir Putin v projevu před federálním shromážděním varoval, že pokud dojde k intervenci vojsk NATO na Ukrajinu a k útoku na ruská vojska, bude z toho jaderná apokalypsa! Jenže se zdá, že Západ tu apokalypsu chce a eskalace je pro něj kreslený seriál! Rusko nedovolí Západu vměšování do vnitřních záležitostí a likvidaci národa tak, jak to provedl vazalským zemím Východního bloku po pádu Železné opony!

Vedoucí kolotoče

10–13 minut

Vladimir Putin v projevu před federálním shromážděním varoval, že pokud dojde k intervenci vojsk NATO na Ukrajinu a k útoku na ruská vojska, bude z toho jaderná apokalypsa! Jenže se zdá, že Západ tu apokalypsu chce a eskalace je pro něj kreslený seriál! Rusko nedovolí Západu vměšování do vnitřních záležitostí a likvidaci národa tak, jak to provedl vazalským zemím Východního bloku po pádu

Železné opony!

Události a následky pondělní schůzky špiček EU a NATO v Paříži, kde se jednalo o možnosti vyslání kontingentů vojsk ochotných zemí NATO na Ukrajinu, ale nedošlo se zatím ke shodě, nepřestává rezonovat informačním prostorem a **na situaci okolo Macronových výroků reagoval už i ruský prezident Vladimir Putin během čtvrtěčního vystoupení před federálním shromážděním, které trvalo přes dvě hodiny.**

Probírala se především ekonomická a strategická témata. Nicméně došlo i na komentář k událostem z posledních dní, kdy západní média jsou zaplavena informacemi o tom, že část členských zemí NATO zcela reálně zvažuje vyslání vojsk na Ukrajinu, i když za určitých podmínek, které lze shrnout jako balík alibi pro koaliční akci, protože soliterně se zatím do toho jednotlivým zemím NATO nechce.

To staví celou bezpečnostní eskalaci v Evropě do pozice šílence, který chce odpálit vodíkovou bombu, ale nechce to zmáčknout sám, ale pouze v koalici s několika dalšími kumpány, kterých musí být alespoň 10 nebo nejlépe 15, jak uvedl náčelník generálního štábu nizozemské armády [1]. Osobně se domnívám, že mnoha lidem v ČR a nevyjímaje čtenářům našeho serveru nedochází, v jak extrémně nebezpečné situaci se nacházíme, protože všechno, co dosud zaznělo od Macrona, z Litvy a z Holandska, z toho jde doslova mráz po zádech, jak trefně již v předstihu o minulém víkendu uvedl slovenský premiér Robert Fico [2].

Od války s Ruskem nás podle všeho dělí jen chybějící počet členů do koaličního kontingentu!

Od intervence na Ukrajině nás dělí podle všeho jenom jedna jediná věc, a to je požadovaný počet koaličních kumpánů, kteří do toho půjdou společně, a protože jich bude “dost” na celou akci, tak se nebudou bát a vyšlou kontingent na Ukrajinu. Už to není o tom, že intervence na Ukrajinu nepřipadá v úvahu.

Protože **ted’ už je to opravdu jenom o tom, jak dlouho to bude trvat, než se mezi 31 členy NATO najde alespoň 10 šilenců, kteří si chtějí zmáčknot knoflík od termonukleární výměny!** Minimálně ted’ víme, že 3 šilenci (Francie, Nizozemsko a Litva) se již odkopali a chtějí do toho jít, ale otázkou je, kolik dalších zemí je k tomu odhodláno, ale zatím se to drží pod poklicí v tajnosti, dokud se těch 10 států dohromady nenajde.



Vystoupení Vladimira Putina před federálním shromážděním,
29. 2. 2024

Vladimir Putin varoval, že v minulosti ty země, které vyslaly proti Rusku své kontingenty, dopadly špatně, ale tentokrát by dopadly mnohem hůř, protože Rusko disponuje hypersonickými zbraněmi, které mohou donést jaderné hlavice kamkoliv na cíle protivníků kdekoliv v Evropě a pokud by vojska některých členů NATO vstoupila na Ukrajinu, tak podle amerických analytiků na

Fox News by střet mezi západními a ruskými vojsky nastal za dobu kratší, než je 72 hodin.

Západní vojska by totiž operovala ve výcvikových táborech AFU, na které jsou trvale mířeny údery ruskými raketami s plochou dráhou letu. Rovněž by vojáci těchto zemí NATO obsluhovali prostředky PVO obrany, které jsou stejnými terči úderů ruskými raketami jako výcviková střediska. Prostě vstup západních vojsk by vedl k přímé kolizi mezi Ruskem a NATO, tomu by se prostě nedalo zabránit, a to ani při nejvyšší opatrnosti.

Před 2 lety by si tohle nikdo z politiků v EU nedovolil, ale po zhroucení ukrajinské ofenzivy je na stole najednou tlak na vyslání vojáků z EU na Ukrajinu, a to přesně tak, jak v předstihu varoval Aeronet!

Podle Vladimira Putina se kolektivní Západ snaží o nukleární eskalaci, protože už dlouho západní země nezažily válku. Od konce II. sv. války uběhlo moc času, letos to bude 79 let a většina pamětníků je už po smrti. **Proto znovu v Evropě ožívají nacistické a neonacistické procesy řízení, nacistická hesla, narativy, válečná hysterie a nikdy nekončící projekt *Drang nach Osten*.**

Před 2 roky by bylo naprosto nemyslitelné, aby prezident jaderné mocnosti Emmanuel Macron prohlásil, že nevylučuje vyslání vojska na Ukrajinu, že je to jen otázka času, protože členské země NATO mohou prý své názory změnit, jako je změnily v případě dodávek raket, tanků a dokonce stíhaček, což před 2 roky země NATO tehdy kategoricky odmítaly.

Ano, stačily dva roky a nastala změna. Hlavním důvodem je ale zhroucení loňské ukrajinské ofenzivy. Varoval jsem na Aeronetu již v červnu loňského roku [3], že přesně k tomuto scénáři

dojde, až ukrajinská ofenzíva selže. Je to jen otázka času, než se ukrajinské ozbrojené síly natolik položí, že nic jiného než intervence pokračování války na Ukrajině západním kolektivistům nezaručí. Macron věděl, o čem mluví, protože změna názorů přijde ve chvíli, kdy bude hrozit, že Rusko vyhraje válku na Ukrajině.

To bude ten moment proměny, kdy země EU začnou souhlasit s vysláním vojsk na Ukrajinu. A vzhledem k tomu, že ukrajinská fronta se začíná hroutit až neočekávaně rychle, může tato situace nastat velice záhy. Ruský prezident hovořil i o tom, že Rusko nedovolí, aby se Západ vměšoval do vnitřních věcí státu, přičemž západní elity usilují o zbídačení, zotročení a likvidaci ruského národa, stejně jako to západní kolektivisté udělali s zeměmi bývalého Východního bloku.

VIDEO: Nedovolíme, aby Rusko dopadlo jako třeba země bývalého Východního bloku!

Kdysi suverénní a zdravé země počátkem 90 let, bez státních dluhů u nosatých bank, ale po 35 letech v Česku již Čechům stát nepatří. **Vlády patří cizákům, vlády pracují proti lidu, proti vlastním důchodcům, proti vlastním dětem, proti invalidům, proti nejslabším. Pracují pro zbrojní koncerny a vojensko-průmyslový komplex.** Zavírají pošty, okrádají důchodce na valorizacích a za ty ukradené peníze potom nakupují poruchové stíhačky od svých amerických masterů.

Podniky státní infrastruktury byly po roce 1990 privatizovány do rukou západních korporací, potravinová bezpečnost, kterou měla ČSSR, byla zlikvidována. Doly byly zavřeny a již 35 let se uhlí do ČR dováží z Polska. A navrch ještě jeden tunelář okradl horníky o jejich byty na Ostravsku, které jim namísto odprodejů začal pronajímat. Školství vychovává místo Čechů a vlastenců

evropské neoliberální deprivanty, kteří postupně rozkládají republiku v konceptuálních procesech politiky, státní správy a především genderově rozvrácené rodiny. A to jim nestačí.

Chtějí v Evropě vyvolat válku s Ruskem a tím zajistit hned několik cílů. Jednak reset evropské ekonomiky. Dále drastické snížení populace. A oslabení Ruska. Počítá se přitom s tím, že rakety budou létat jen mezi Ruskem a Evropskou unií. Právě proto Victoria Nuland lobovala u Macrona, aby začal razit myšlenku vyslání vojsk na Ukrajinu, protože neoconi usilují, aby špinavou práci za ně odvedli nejen Ukrajinci, ale všichni Evropané, dokonce i Skandinávci, kteří dlouho byli neutrální, ale teď naletěli.

Naletěli a nechali se nacpat do amerického chomoutu NATO, který je dovede do války s Ruskem. Takový paradox. **Neutralita jim zabezpečovala mír, Švédsku dokonce již za II. sv. války, ale teď vlezou s Finskem dobrovolně do NATO, které je krok od vstupu vojsk na Ukrajinu. To nevymyslíš!** Ta myšlenka neoconů je logická. Rusové nebudou sypat rakety na Ameriku, pokud Francie vyrazí s dalšími 9 zeměmi na Ukrajinu solitérně bez amerického požehnání a začne na ruská vojska na Ukrajině sypat bomby a rakety. Rakety by opravdu létaly jen mezi Ruskem a Evropou.

Neoconi tlačí do války proti Rusku nejprve Ukrajince, ale teď už i ostatní Evropany!

S tím neoconi počítají. Ten plán je hrůzostrašně jednoduchý – přenést bilanční účet za válku na Ukrajině z USA na EU a evropské země NATO a potom vyprovokovat konflikt mezi Ruskem a EU tím, že Nulandová s Borisem Johnsonem začnou tlačit Macrona do myšlenky vyslání kontingentu na Ukrajinu svým jménem na záchranu Ukrajiny. To je celé! To je celý plán,

kteřý vymysleli neoconi ve chvíli, kdy v USA už ví, že vlak kvůli *trumpizaci* kongresu přes nic nejede a už nepojede, a Ukrajině hrozí prohra ve válce.

Jenom slepý nevidí, že největšími zastánci války na Ukrajině už paradoxně a hodně dlouhou dobu nejsou USA, ale právě evropské země. A ty výroky z Francie, Nizozemska a Litvy, které zatím byly publikovány [4], jasně ukazují, že se čeká na to, kdy se najde 10 nebo 15 šílenců, kteří se rozhodnou, že si společně zmáčknu to červené tlačítko.



Jens Stoltenberg, generální tajemník NATO

Společně proto, aby měli všichni alibi, že to byl někdo z nich, ale nikdo vlastně neví, kdo přesně. To je ten důvod koaličního požadavku. Prostě alibistická pojistka, aby nebylo na koho ukázat, až se to celé sesype a začne konflikt, který bude daleko za hranou představitosti. Před dvěma roky chtěli Ukrajincům poslat jenom helmy a spací pytle. Teď jim posílají už stíhačky F-16 a **generální tajemník NATO dokonce zešlel a prohlásil [5], že Ukrajinci ty stíhačky, které jsou mimochodem schopné nést jaderné gravitační pumy, budou moci**

používat i k útokům hluboko v ruském vnitrozemí.

Doufám, že chápete, k čemu to povede. Je jen otázkou času, než evropští nacisté vyšlou vojska vybraných zemí NATO na Ukrajinu. V ničem se už neomezují, ani ve stíhačkách, ani v raketových útocích na ruská města jako je Belgorod, prostě v ničem. Je to pro ně kreslený seriál, ve kterém umírají *obyčejňáci*, ne politici, ne jejich frackové, ale jenom obyčejní kluci, chlapi a na Ukrajině už dokonce i ženy. Jakmile vyhodnotí, že ukrajinská armáda ztrácí frontovou pozici a kolabuje, v tom okamžiku můžeme očekávat finální krok od evropských špiček.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už **10. rokem** děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce [zde](#), ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **67%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá posledních pár hodin**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není

možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Print



PDF



Email